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1. Запиши примеры в столбик и реши их.
             674345+47843
             3005444+6307
             800322003+67484

2.       Сравни числа. Итоговый контроль уровня достижения результатов
             5800*6000
             1123*1213
             3905*3900
             301001*301100

3.       Реши задачу.
          На складе было 2500 килограммов груш, а яблок на 817 килограммов 
          больше,  чем груш. Сколько всего фруктов было на складе?

4 .       Запиши числа в порядке возрастания.
           100005,102102, 4900, 312900, 444888,320 000,102.

5.       Начерти ломаную,  состоящую из 5 звеньев.


                                                          ВариантII
1. Запиши примеры в столбик и реши их.
	4263+371219
	560700+93479
	210070+4635
1. Сравни числа

	6400*5850
	1235*1432
	5800*5824
	30789*31789

 3.    Реши задачу.
            На складе было 4500 килограммов апельсинов, а яблок на 817 килограммов  больше,  чем груш. Сколько всего фруктов было на складе?

4.     Запиши числа в порядке убывания.
       100005,102102, 4900, 312900, 444888,320 000,102.

5.     Начерти ломаную,  состоящую из 3 звеньев.
